Saint Leo University Polling Institute November 2017 Results -
Cybersecurity (U.S. and Florida)

In general and overall, how secure is your personal data/information when using the Internet?
Would you say...

National % Florida %
1 Very secure 12.3 13.8
2 Somewhat secure 42.8 43.8
3 Not very secure 29.9 26.6
4 Not at all secure 9.7 10.6
5 Unsure 5.3 5.2
Total 100.0 100.0

When you see “Sign in using our secure network” at the websites of your banks, favorite stores,
or other vendors, how believable is it when they say their respective networks are secure?
Would you say...

National % Florida %
1 Very believable 12.3 13.6
2 Somewhat believable 51.8 52.8
3 Somewhat unbelievable 20.7 18.8
4 Not at all believable 8.8 10.8
5 Unsure/depends 6.4 4.0
Total 100.0 100.0




For each of the following statements, please indicate a yes or no,
agree or disagree, in response.

I have, or | know someone who has missed a job opportunity or promotion believe to be due to
posts on the Internet

National % | Florida %
1 Yes/Agree 23.7 26.8
2 No/Disagree 59.6 57.6
3 Unsure 16.7 15.6
Total 100.0 100.0

I change my online passwords as often as | should

National % | Florida %
1 Yes/Agree 43.1 45.2
2 No/Disagree 48.2 47.4
3 Unsure 8.7 7.4
Total 100.0 100.0

I have been threatened online

National % | Florida %
1 Yes/Agree 16.4 17.4
2 No/Disagree 77.2 77.2
3 Unsure 6.4 54
Total 100.0 100.0




I have been a victim if online theft of personal information like data or even photos

National % Florida %
1 Yes/Agree 23.3 25.6
2 No/Disagree 66.4 65.8
3 Unsure 10.3 8.6
Total 100.0 100.0

National % | Florida %
1 Yes/Agree 20.7 24.4
2 No/Disagree 69.1 65.4
3 Unsure 10.2 10.6
Total 100.0 100.0

National % | Florida %
1 Yes/ Agree 76.5 81.6
2 No/ Disagree 14.5 10.0
3 Unsure 9.0 8.4
Total 100.0 100.0

National % Florida %
1 Yes/ Agree 42.8 43.8
2 No/ Disagree 37.0 40.4
3 Unsure 20.2 15.8
Total 100.0 100.0

| regret posting such things as vacation plans or my whereabouts, photos, or contact information
on social media.

When it comes to the Internet, there is no such thing as “delete.”

| support greater government oversight, regulation and policing of the Internet if it means more
private security




| have posted personal information, such as contact details, employment details, birth dates on
social media

National % Florida %
1 Yes/ Agree 33.5 37.4
2 No/Disagree 58.8 56.8
3 Unsure 7.7 5.8
Total 100.0 100.0

I have, or | know someone who has had hackers lock their computers until a ransom has been
paid

National % | Florida %

1 Yes/Agree 20.7 22.0
2 No/ Disagree 70.4 70.6
3 Unsure 8.9 7.4

Total 100.0 100.0




